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 „Tervezz úgy, mintha örökre élnél.  Élj, mintha ma lenne az utolsó  
 napod”.  Ez a bölcs mondás arra ösztönöz bennünket, hogy  
 bűnbánatot tartsunk, és még ma változtassunk életvitelünkön.  
 Mint Jónás, ezt az, üzenetet a világnak hirdetni kell, hogy minden  
 ember megértse, hogy az Isten országa közel van. 
   
 
ÉNEKEK:  Bevonulás: 257;   Felajánlás: 150;    Áldozás: 129;   Kivonulás: 189 

  
 

OLVASMÁNY Jónás próféta könyvéből (Jón3, 1-5. 10). Jónás meghívást kapott az 
Úrtól, hogy Ninivében hirdesse a bűnbánatot.  Mivel Jónás 
megbízatását teljesítette, a niniveiek letértek gonosz útjukról, és az Úr 
megkegyelmezett rajtuk.  

 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (24, 4bc-5ab 6-7bc 8-9)  8. tónus 
 

Válasz: Utaidat mutasd meg nékem, * én Uram, Istenem! 
 
Utaidat, Uram, mutasd meg nékem, * ösvényeidre taníts meg engem. 
Taníts és vezess igazságod szerint, * mert te vagy üdvözítő Istenem! 
 
 Utaidat mutasd meg nékem, * én Uram, Istenem! 

 
Irgalmasságodról emlékezzél meg, Uram * és könyörületességedről, 
mely öröktől való! 
Jóságodban, Uram, * gondolj rám irgalommal! 
 
Utaidat mutasd meg nékem, * én Uram, Istenem! 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor7, 29-

31). Szent Pál azt kéri híveitől, hogy életmódjukon változtassanak.  
Nem lehet előre tudni, hogy mikor jön el az Úr napja, azért szükség 
van arra, hogy rögvest új életet kezdjünk. 

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Közel már az Isten országa * higgyetek az 

örömhírnek!  Alleluja. 3. tónus 
  

EVANGÉLIUM  Szent Márk könyvéből (Mk1, 14-20). Jézus azzal kezdte nyilvános 
működését, hogy az embereket a bűnbánatra szólította fel. Jézus azt 
hangsúlyozta, hogy közel az Isten országa, és a tétovázásra nincs idő. 

 
 
 ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Saul, Henrik; Hétfőn: Paula, Vanda; Kedd: Angelika; 
Szerda: Karola, Petra; Csütörtök: Adél, Valér; Péntek: Martina, Jácinta; Szombat: Marcella; 
Vasárnap: Ignác, Gitta, Szevér.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat 
ünneplő testvéreinknek. 
 

Ezen a héten vasárnapon Szent Pál apostolnak megtérésének, hétfőn Szent Timóteusnak 
és Szent Titusznak, kedden Merici Szent Angélának, szerdán Aquinói Szent Tamásnak, 
szombaton  Bosco Szent Jánosnak lesz az ünnepe.  
 
Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azoknak a gyerekeknek, 
akik hittanra már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig).  A gyülekezés a 
templom előcsarnokában van. 
 
Január 27-én, kedden, A Szent Erzsébet Nőegylet gyűlést tart, 19.30-as kezdettel, amelyen 
választásokat tartanak.  Minden tagot szeretettel várnak!  
 
Január 28-án, szerdán, a Kurátor Testület évzárógyűlést tart 19.30-as kezdettel, amelyen 
választásokat is tartunk.   
 
Január 29-én, csütörtökön, Montreali Magyarok Nagyasszonya Caritas csoportja megtartja 
alapító gyűlését, 19.30-as kezdettel. 
 
Február 1-én, vasárnap, a Montreali Magyar Iskola, mise után tartja évi támogató ebédjét, 
amelyet az idén az iskola 75. Évfordulójának megünneplésével kötünk össze.  Jegyek 
elővételben kaphatók Tóth Jutkánál (514-321-1174), Török Tündénél (514-486-7620), vagy 
szombatonként a Magyar Iskolában.  Ugyanezen a napon, Ifjúsági Szentmisét tartunk, amelyen 
az „útKERESZTeződés” együttes fog zenélni. 
 
Jövő vasárnap különgyűjtést tartunk a kispapok neveltetésére. A padokban külön boríték 
található erre a célra.   
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:     Perselyben:      125.00               
                                Borítékban:       515.00 
 
                     ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Január  25: 9.00 +Édesanyjáért – leánya Éva 
    „            11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „          26: 8:00 +Szeretteiért – Lovas Gladys  
    „           27: 8.00 +Édesanyjáért – Tomecz András és családja 
    „  28: 8.00 +Kadnár Ferencért – felesége és családj 
    „           29: 8.00 +Gladysért és Ritáért – Lovas Gladys   
    „   30: 8.00 +Halász családért – Jókuthy Erzsébet 
    „   31: 8.00 +Illés Lajosért - édesanyja                  



Imádság és engesztelés – Szent Margitra emlékeztek a Margitszigeten  
 

Január 18-án, Árpád-házi Szent Margit ünnepén délelőtt 11 órakor Erdő Péter bíboros szentmisét 
mutatott be a szentéletű királylány emlékére a margitszigeti szabadtéri oltárnál.  
Az egykori kolostor romjainál bemutatott szentmisén több száz hívő vett részt. Szentbeszédében a 
főpásztor Szent Margit életéről és szenttéavatásának mintegy 700 éven át zajló történetéről beszélt, 
kiemelve, hogy Margitot halálától kezdve nagy tisztelet kísérte a hívek körében. A XV. század elejétől 
búcsút nyerhettek azok, akik Margit sírjához zarándokoltak, ám szenttéavatására csak 1943-ban 
kerülhetett sor. “Ha ábrázolásait nézzük, sokszor liliomot látunk a kezében, a szüzesség jelképét. 
Számára ez az életállapot nem puszán a rendi szabályok megtartását jelentette, hanem a Krisztus iránti 
teljes odaadást és személyes szeretetet. Máskor könyvvel a kezében tűnik fel, hiszen vágyva vágyott a 
Könyvek Könyvének, a Szentírásnak ismeretére. Most, amikor protestáns testvéreinkkel együtt a Biblia 
évét zárjuk, emlékezzünk Szent Margit ragyogó példájára, és gondoljunk tisztelettel mindazokra a 
magyar szerzetesnőkre, akik a középkor századaiban nem tanulhattak latinul, és ezért a Biblia magyar 
fordítását igényelték. Az ő munkájukkal készült több olyan kéziratos kódex, amely még a nyomtatott 
fordítások előtti, legrégebbi magyar bibliaszövegeket tartalmazza.” Bár Margit egész életét kolostorban 
töltötte, mégsem mondhatjuk, hogy „misztikus elvonultságában tudomást sem vett hazájának sorsáról, 
az apát és a fiút egymással szembefordító, véres polgárháborúról. Ám őt ez elsősorban imára és 
engesztelésre ösztönözte. Az engesztelés keresztény gondolata azt jelenti, hogy Krisztus szenvedéséhez 
és az Atya iránti szeretetéhez társulunk, így ajánljuk fel Istennek saját szenvedéseinket vagy 
jótetteinket, imádkozó kérésül, saját bűneink bocsánatáért vagy mások javára. Szent Margit az 
országért, a népért is imádkozott, és megpróbált békéltetni is apja és testvére között.” Nekünk is van 
miért engesztelnünk – folytatta Erdő Péter. „A saját bűneinkért és mindazokért a bűnökért, 
mulasztásokért, szűk látókörű önzésért, öngyilkos reménytelenségért, ami sokszor felütötte fejét népünk 
körében. Az engesztelő ember bizakodik. Nem vak végzetnek tartja a sorsát, hanem Isten kezében tudja 
magát. Ezért tud kérni, ezért tud szeretetből imát, önmegtagadást, jócselekedetet felajánlani is. Nem 
értelmetlen környezetben, semmitmondó, néma mindenségben zajlik az életünk, hanem a mindenható 
Isten személyes szeretetének az erőterében. Innen a reménységünk, innen az imádságunk értelme.”  
                    Magyar Kurir/2009.01.19 

 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
KÖZEL VAN AZ ISTEN ORSZÁGA! 


